

□为方便市民纳凉,广场喷泉傍晚开放
□部分市民进入喷泉内嬉闹,存在安全隐患

喷泉虽凉爽,也不宜“耍玩”



两个孩子穿着雨衣在喷泉内嬉戏。张晓科 摄

本报济宁6月24日讯(记者 马辉) 夏日炎炎,酷暑难耐,对于忙碌了一天的市民来说,傍晚到广场观赏音乐喷泉,感受丝丝凉意,分外惬意。济宁城区新世纪广场的音乐喷泉开放后,部分市民在喷泉内嬉闹,对自身安全和广场设施造成影响,存在不少安全隐患。

24日是新世纪广场的音乐喷泉开放第四天,当晚7点30分,广场上人头涌动,数百名市民围在喷泉区附近。随着高亢的音乐声响起,喷泉从地面上涌出,顿时现场欢声雷动,不少市民拿出手机,记录下这精彩的瞬间。但是,和谐的乐章中却掺杂着一些不和谐的“音符”。一群身穿雨衣、手持雨伞的孩子一看就是有备而来,他们

冲进喷泉中来回跑跳着,还试着用脚堵住喷泉的出水口。有些家长经不住孩子的央求,也抱着孩子凑到喷泉边戏水。

“本来四周都留着观赏喷泉的区域,可为了亲水,不少市民跑到里面去玩,改变了喷泉的方向,破坏了喷泉的整体美感。”一位在喷泉旁纳凉的市民说。而在旁边执勤的安保人员马先生告诉记者,每当有市民进入喷泉,他们都会上前劝阻,但是效果一般。还有些年轻人,不仅不听劝阻,还与广场管理人员发生了一些口角。

新世纪广场管委会主任赵纪忠介绍,音乐喷泉的喷嘴位置和方向都是设定好的,由于许多市民进入喷泉内嬉

闹,用脚踩喷泉的出水口,导致喷嘴的位置发生错位,致使喷泉喷水变得无规则性,影响整体的美观。“这种行为也存在一定的危险性。”赵纪忠告诉记者,尽管音乐喷泉的安全系数很高,但如果喷泉出现故障发生漏电事故,对市民的生命安全会有很大的威胁。而且喷泉有些时候水压较大,难免会喷伤孩子。

“喷泉区地面沾了水十分湿滑,孩子在里面奔跑容易滑倒摔伤,而且喷泉水温较低,也容易着凉。”赵纪忠提醒广大市民,喷泉开放是为了给广大市民提供一个消暑纳凉的好去处,市民观赏应保持一定距离,更应杜绝让孩子进入喷泉区嬉戏打闹。

增设遮阳棚

24日下午,火炬路与红星路交叉口,工作人员正在搭建遮阳棚。据施工负责人介绍,之前他们在该路口东南侧安装了一个遮阳棚作为试点,经过一个星期,市民反映良好,这次根据市民的建议,将遮阳棚的高度增加,并在该路口四个方向非机动车道等红灯的区域,都安装上遮阳棚。

本报记者 李岩松
王洪磊 摄



26日起,城区部分公交优化调整 南张、长沟村民进城更方便

本报济宁6月24日讯(记者 李蕊 通讯员 焦卫国 张亚林) 26日起,济宁城区部分公交线路调整,原来的11路一分为二,金宇汽配城—长沟北设为10路,金宇家具城至长沟镇中心中学线路设为11路,同时原来的102路也分成了102、103两条线路。

“线路优化后,南张、长沟一带的村民乘公交,选择性将更多。”济宁市公交公司营调处工作人员表示,线路调整后,11路公交车只能到金宇汽配城,距离城区较远。调整后经过亿丰时代广场、老年血管病医院、汽车北站等站点,可换乘的线路更多,选择的余地也更大。同时,该工作人员介绍,102路在调

整前行驶的是环线路线,调整后则变成102、103两条公交线路。“这样不仅减轻了驾驶员的工作强度,同时还减少了乘客的候车时间。”

新增的10路公交线是金宇汽配城(起点)至长沟北(终点),首班车发车时间是6点整,末班车发车时间是17点整;11路公交线金宇家具城(起点)至长沟中学(终点),首班车发车时间是6点30分,末班车发车时间是17点整;102路线调整后从永旺购物中心(起点)至美恒汽博城(终点),首班车发车是早晨6:05,末班车是晚19:20;新增的103路线从永旺购物中心(起点)至中区公交停车场(终点),首班车是早晨6:05,末班车是晚19:20。

调整后的公交站点

10路:金宇汽配城—刘前村—刘后村—才弘塑胶公司—南张敬老院—大王—南张路口—南张镇政府—南白—前店—文郑—文家路口—文郑西路口—坡石桥—南薛路口—爱特文具公司—南田村—鲁兴机械厂—鑫源钢厂—石榴园—长沟幼儿园—鸿泰酒店(张山路口)—孙街(长沟华联超市)—长沟联华超市—长沟北。

11路:金宇家具城—金宇装饰城—鑫宇服装城—职业技术学院—济宁商校—老年血管病医院—师专附属高中—亿丰时代广场—公交车队—杜庙—刘堤头—刘前村—刘后村—才弘塑胶公司—南张敬老院—大王—南张路口—南张镇政府—南白—前店—文郑—文家路口—文郑西路口—坡石桥—南薛路口—爱特文具公司—南田村—鲁兴机械厂—鑫源钢厂—石榴园—长沟幼儿园—鸿泰酒店(张山路口)—桥头街—长沟镇政府—长沟医院—杨朝李—白果树村—南杨李村—长沟中学。

102路:永旺购物中心—任城电视台—金宇装饰城—汽车北站—亿维数码广场—中区妇幼保健院—公共汽车公司—中区政府(上行)—济宁饭店—电力二处—汽车南站—火车站—过军站—老洋桥—圣祥置业—南辛庄—长生医疗器械—乔庄—济宁钢厂—鲁鑫油脂集团—八里庙大桥(济宁港)—天府家具—大运河驾校(瑞宏家具)—经济开发区管委会—美恒汽博城。同时,因建设路(洸河路—金宇路段)未修通前,目前102路临时变更走向如下:从永旺购物中心发车,沿琵琶山路—洸河路—建设路—车站西路—鲁星大道—105国道至终点美恒汽博城。

103路:永旺购物中心—任城电视台—金宇装饰城—鑫宇服装城—职业技术学院—供水集团—市电视台—教育学院—中区公安局—市交警大队—山矿集团—中区法院—兴东小学—东刘—金城家具厂—十四中—济安台—济宁电厂—电厂公铁立交—郭庄—赵庄—大悲庵—公交车中停车场。

因车站东路封闭施工 部分客车将绕行

本报济宁6月24日讯(记者 李蕊) 24日记者从济宁汽车总站获悉,由于车站东路封闭施工,济宁汽车总站发往东南方向的三十多条线路,在道路封闭期间均需绕道行驶。

据汽车总站客运科负责人介绍,之前该站发往东南方向部分城市的客车,出站后均由火车站向西行至

运河派出所路口再转入西外环驶出城区。而车站东路开始施工后,该站所有客车都需从济邹路绕至南外环。从济邹路方向进站的车辆,也需由小郝转盘绕南外环,途经车站西路进站。

据悉,本次绕行的线路涉及北京、上海、天津、杭州、青岛、济南、菏泽、温州等三十多条。